
ArbeitsblaƩ ϥϦ: Kartenspiel – Teil ϣ

Karte ϣ

Karte ϧ

Karte ϫ

Karte ϣϥ

Karte ϣϩ

Karte Ϥϣ

A ist jetzt

gleich ϥ.

A wird mit ϥ

mulƟpliziert.

Der Wert

von A

erhöht sich

um ϣϢ.

Die Summe

von A und B

ist der neue

Wert von A.

Die Werte

von A und C

werden

vertauscht.

Euer

Punktestand

ist jetzt

ϣϢ.

B ist jetzt

gleich Ϧ.

B wird mit ϥ

mulƟpliziert.

Der Wert

von B

erhöht sich

um Ϫ.

Die Summe

von B und C

ist der neue

Wert von B.

Die Werte

von B und D

werden

vertauscht.

Euer

Punktestand

ist jetzt

ϣϢ.

C ist jetzt

gleich ϧ.

C wird mit Ϥ

mulƟpliziert.

Der Wert

von C

erhöht sich

um Ϩ.

Die Summe

von C und D

ist der neue

Wert von C.

Die Werte

von A und B

werden

vertauscht.

Der Punktestand

der gegenüberlie-

genden MannschaŌ

ist jetzt Ϣ.

D ist jetzt

gleich Ϩ.

D wird mit Ϥ

mulƟpliziert.

Der Wert

von D

erhöht sich

um Ϧ.

Die Summe

von D und A

ist der neue

Wert von D.

Die Werte

von C und D

werden

vertauscht.

Der Punktestand

der gegenüberlie-

genden MannschaŌ

ist jetzt Ϣ.

Karte Ϥ

Karte Ϩ

Karte ϣϢ

Karte ϣϦ

Karte ϣϪ

Karte ϤϤ

Karte ϥ

Karte ϩ

Karte ϣϣ

Karte ϣϧ

Karte ϣϫ

Karte Ϥϥ

Karte Ϧ

Karte Ϫ

Karte ϣϤ

Karte ϣϨ

Karte ϤϢ

Karte ϤϦ


